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СТОЛИЧНА ОБЩИНА

РАЙОН „ВРЪБНИЦА“
София 1229, бул.”Хан Кубрат” бл..328, вх.Б

тел. 02 495 77 41, факс: 02 934 6654, e-mail: info@vrabnitsa.bg, www.vrabnitsa.bg
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Относно: Предприемане на мерки за предотвратяване възникнването на пожари и осигуряване на пожарна безопасност в горските и полските територии през пожароопасния период за 2024 г.
На основание на чл.46, ал.1, т.2 и т.5 от Закона за местно самоуправление и местна администрация (ЗМСМА); чл.10, ал.1, т.6 и ал.2, т.1 и чл.15, ал.1, т.5 и т.9 от Закона за за опазване на околната среда (ЗООС); разпоредбите от Закона за горите и писмо вх. № РВР24-ВК08-598/ 2024 г. на директора на ОП „Управление на общински земи и гори“,
Н А Р Е Ж Д А М :

1. Кметовете на кметства с. Мрамор и с. Волуяк да организират:

1.1. Наблюдение и постоянен контрол за предотвратяване изгарянето на 
стърнища, слогове, крайпътни ивици, сухи треви и други растителни остатъци в общинските територии, горски и земеделските земи на територията на района;

1.2. Доброволни формирования за гасене на горски и полски пожари по реда 
на Закона за защита при бедствия (ЗЗБ) през пожароопасния сезон до 30.10.2024 г.;

1.3. При констатиране палене на стърнища, слогове, крайпътни ивици, 
сухи треви и други растителни остатъци кметовете да уведомяват своевременно лицата, определени по чл. 167 от ЗООС, за предприемане на съответните административнонаказателни мерки спрямо нарушителите.
2. Кметовете на кметсвата да издадат свои заповеди, с които да 
информират местното население чрез разлепването им в кметствата и по други подходящи начини, че се налагат следните забрани:
· Забранено е паленето на стърнища, слогове, крайпътни ивици, сухи треви и други растителни отпадъци в полските територии от Закона за опазване на земеделските земи;

· Забранено е паленето на огън в горските и полските територии извън местата, обозначени с табела „Мясо за палене на огън“, и на по-малко от 100м от границите им;
· Забранено е оставянето на огън в обозначено огнище без наблюдение 
и напускане на мястото без той да е напълно загасен.

3. Всяко лице, забелязало възникнал пожар, незабавно да подаде сигнал на 
националния телефон 112.

4. Причинителите на пожари и тези, които не спазват правилата за пожарна безопасност, се санкционират с глоби съгласно Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Закона за опазване на околната среда (ЗООС), Закона за горите и Наказателния кодекс на Република България.
Заповедта да се насочи към началника на отдел ПОКТДС и отговорника по пожарна безопасност за сведение, а към кметовете на кметства с. Мрамор и с. Волуяк – за сведение и изпълнение. Да се публикува в интернет страницата на СО – район „Връбница“ в раздел „Сигурност“ и разлепи на табло на входа на районната администрация.

Контролът по изпълнението на заповедта ще осъществявам лично.
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КМЕТ НА СО РАЙОН "ВРЪБНИЦА"


/ММ/ 

Заповедта се издава в 2 (два) екземпляр/а. Изпраща се: чрез СЕОС за посочените в нея длъжностни лица и на фирма „Асап“ за публикуване.
2
/ММ/ 

Заповедта се издава в 2 (два) екземпляр/а. Изпраща се: чрез СЕОС за посочените в нея длъжностни лица и на фирма „Асап“ за публикуване.


